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01

EDOUA RD CHEVA LIER 

Trône 

Bois et stuc

Date de création : vers 2010

H 180 L 100 P 45 cm

 

Throne in wood and stuc by Edouard Chevalier

5 000 - 7 000 €



02

CHA RLES X ELOT

Flou été 

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 150 L 190 cm

 

Flou été, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. by Charles Xelot

5 500 - 7 000 €



03

T RAVA IL FRA NÇA IS

04

T RAVA IL FRA NÇA IS

05

T RAVA IL FRA NÇA IS

06

JOSEP ROYO (NÉ EN 1945) 

Paire de dessous de plats 

Bois pétrifié de Madagascar

Date de création : vers 2015

H 3,5 D 32 cm

 

Paire de dessous de plats 

Bois pétrifié de Madagascar

Date de création : vers 2015

H 3,5 D 32 cm

 

Lampe de table

Bois pétrifié 

Date de création : vers 2015

H 29 L 23 P 15 cm

 

Tapisserie 

Corde et laine 

Date de création : vers 1975

H 130 L 111 cm

 

Pair of tablemats in petrified wood from Madagascar, France

Pair of tablemats in petrified wood from Madagascar, France

Table lamp in petrified wood, France

Tapestry in wool and rope by Josep Royo

600 - 800 €

600 - 800 €

350 - 450 €

3 000 - 5 000 €





L E S T Y L E « A NT HRO PO S O P HIQ U E » 

Parmi les nombreux rêves d’art total, l’une des concrétisations 

les plus originales et les plus abouties au XXe siècle est le style 

“anthroposophique”, que l’on redécouvre peu à peu aujourd’hui. 

Son inspirateur, Rudolf Steiner (1861-1925), fut à l’origine d’un 

courant de pensée alliant spiritualité et matérialité pour atteindre 

une humanité meilleure.

En 1923/24, se basant sur les sociétés locales déjà créées, Rudolf 

Steiner fonde la Société anthroposophique universelle et son 

centre: l'Ecole libre de science de l'esprit (Freie Hochschule für 

Geisteswissenschaft). Cette société est publique, sans objectif 

politique et sans appartenance religieuse. Le but de la Société, de 

l'Ecole libre et du Goetheanum est de produire une contribution 

spirituelle pour plus d'humanité dans le monde d'aujourd'hui et 

de demain.

Le mobilier anthroposophe est un mobilier des années 1910-

1920. Ce sont des créations en forme de cubes, correspondant à 

la philosophie de Rudolf Steiner.

07

T RAVA IL SUISSE

Cadre

Frêne

Date de création : vers 1930

H 49,5 L 35,5 cm

 

Frame in ash, Switzerland

2 000 - 3 000 €



08

FÉLIX KAYSER 

Bibliographie : 

Buffet

Frêne

Date de création : vers 1928 -1931

H 143 L 173 P 59 cm

variante page 183 « Dornach Design de R. Fäth » 

Reproduis à l identique dans le catalogue Kayser Mobel.

 

Buffet in ash by Félix Kayser

4 000 - 5 000 €



09 10 11

T RAVA IL SUISSE T RAVA IL SUISSE T RAVA IL SUISSE

12

T RAVA IL SUISSE

Candélabre à trois branches Candélabre Candélabre à deux branches

Frêne Frêne Frêne

Date de création : vers 1930 Date de création : vers 1930 Date de création : vers 1930

H 9,5  L  27,5 P 6,5 cm H 19 L 36,5  P 14 cm H 11,5  L 13  P 5 cm

     

Miroir 

Frêne et miroir

Date de création : vers 1930

H 43  L 35 cm

Three arms candelabra in ash, Switzerland Five arms candelabra in ash, Switzerland Two arms candelabra in ash, Switzerland

Mirror in ash, switzerland

300 - 400 € 400 - 500 € 300 - 400 €



13

FÉLIX KAYSER 

Bibliographie :

Fauteuil 

Frêne et tissu

Date de création : vers 1928 -1931 

H  82 L 60 P 75 cm 

« Dornach Design de R.Fäth » page 178

 

Armchair in ash and fabric by Félix Kayser

3 000 - 4 000 €



14 15

JEA N MICHEL FRA NK (1895-1941) DA NS LE GOÛT DE CHA RLES X ELOT

Éléphant Pins été 

Paire de fauteuils Tirage photographique sous plexiglas

Chêne et faon limité à 4 exemplaires

Date de création : 1939 Date de création : 2017

H  82 L 105 P 93 cm H 150 L 190 cm

   

Pair of Elephant low chairs in oak and fawn in the taste of Pins été, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. 

Jean michel Frank by Charles Xelot

5 000 - 6 000 € 5 500 - 7 000 €



C HA RL ES X E LOT  « FO RÊT  » 

Les photographies de Charles Xelot mettent en lumière les forêts du nord. Charles 

Xelot se définit comme un photographe d’espace, il aime les grands espaces 

vides et silencieux, le froid et le blanc. Cette série a été commencée en 2010. Ses 

photographies semblent représenter l’environnement primaire alors que certaines 

forêts sont artificielles, suggérant en creux la présence de l’homme. La géométrie de 

ses compositions attire le regard. De la verticalité de la forêt se détache une profondeur 

mise en relief par la lumière. Charles Xelot cherche à montrer l’essence de la forêt. Ses 

photographies sont symboliques. La forêt est le lieu d’appropriation de l’homme de 

par les légendes qu’il lui attribue. L’aspect mythologique et l’absence d’effet de style 

confère aux images une sacralité et une intemporalité. Les photographies de Charles 

Xelot appellent à la respiration et à la contemplation, elles montrent que la forêt reste 

le sujet de méditations et de songes poétiques et éblouit.



16

T RAVA IL FRA NÇA IS

Lampe sculpture

Quartz et acier

Date de création : vers 1970 

H 69  L 24 P 17 cm

 

Sculptural lamp in quartz and steel, France

800 - 1 200 €



17

RA PHA ËL RA FFEL (1912-2000)

Croissant 

Canapé

Laine et bois

Edition Maison Honoré

Date de création : vers 1970

H 70 L 280 P 140 cm

 

Sofa in shape of croissant in wool and wood by 

Raphaël Raffel for Maison Honoré

9 000 - 12 000 €



18

T RAVA IL FRA NÇA IS

19

T RAVA IL FRA NÇA IS

Paire de lampes rectangulaires 

Métal et cristal de roche 

Date de création : vers 2015

H 39,5 L 17 P 10 cm

 

Paire de lampes

Métal et cristal de roche 

Date de création : vers 2015

H 43 L 19,5  P 17 cm

 

Pair of table lamps in metal and cristal, France

Pair of table lamps in metal and cristal, France

1 200 - 1 500 €

1 200 - 1 500 €



20 21 22

T RAVA IL FRA NÇA IS T RAVA IL FRA NÇA IS T RAVA IL FRA NÇA IS

Table basse Table basse (blanche) Grande table basse 

Bois pétrifié de Madagascar et fer forgé Bois pétrifié de Madagascar et fer forgé patine Bois pétrifié de Madagascar et métal doré

patine bronze martelé bronze martelé Date de création : vers 2015

Date de création : vers 2015 Date de création : vers 2015 H  43,5  L  61,5 P 58,5  cm

H  48,5  L  79,5  P 68,5  cm H 42,5  L 61  P 50,5  cm 2 000 / 3 000 €

2 000 / 3 000 €

   

 

Side table in iron and petrified wood from Coffee table in golden metal and petrified 

Madagascar, France Side table in iron and petrified wood from wood from Madagascar, France

Madagascar, France
2 500 - 3 500 € 2 000 - 3 000 €

2 000 - 3 000 €



23

DOMINIQUE POUCHA IN 

24

DOMINIQUE POUCHA IN 

25

DOMINIQUE POUCHA IN 

Sculpture 

Céramique

Date de création: vers 2015 

H 120 L 105 P 28 cm

 

Sculpture 

Céramique

Date de création: vers 2015 

H 89 L 75 P 47 cm

 

Sculpture 

Céramique

Date de création: vers 2015 

H 76 L 59 P 18 cm

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain 

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain 

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain 

1 500 - 2 500 €

1 500 - 2 500 €



26

CHA RLES X ELOT

Barrage

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 125 L 160 cm

 

Barrage, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. by Charles Xelot

5 500 - 7 000 €





27

A RCHIZOOM 

Safari

Fibre de verre et tissu

Date de création : 1968

H 90 L 254 P 214 cm

 

Safari coach in fiberglass and fabric by Archizoom 

12 000 - 15 000 €



28

T RAVA IL ITA LIEN

29

PAOLO BUFFA (1903-1970)

Lampe de table

Métal, plexiglas et feuilles 

Date de création : vers 1970

H 65  D 38 cm

 

Paire de fauteuils à oreilles

Velours et bois

Date de création : vers 1950

H 102 L 72 P 83 cm

 

 

Table lamp in metal, plexiglass and leaves, Italy

Pair of armchairs in velvet and wood by Paolo Buffa

700 - 900 €

5 000 - 7 000 €



30

CHA RLES X ELOT

Automne rouge

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 125 L 160 cm

 

Automne rouge, p limited edition of 4 ex.icture under plexiglass 

by Charles Xelot

5 500 - 7 000 €



31

ROBERTO MA NGO (XX E)

32

ICO PA RISI ( 1916-1996)

33

ACHILLE CAST IGLIONI (1918-2002)

Club

Paire de fauteuils

Métal et osier

Date de création : vers 1950

H 72 L 77 P 69 cm 

 

Paire de consoles

Noyer et métal

Date de création : vers 1960

H 83,5 L 122,5 P 31,5 cm

 

RR126

Chaîne Hi-Fi et radio

Edition Brionvega

Date de création : vers 1960

H 76 L 122 P 38 cm

 

Pair of armchairs in metal and cane by Roberto Mango

Pair of consoles in walnut and metal by Ico Parisi

Hi-fi and radio RR126 by Achille Castiglioni, Brionvega ed.

1 500 - 2 000 €

2 400 - 3 200 €

4 000 - 6 000 €



34

PAOLO BUFFA (1903-1970) 

Paire de fauteuils

Noyer et mouton à poil long

Date de création : vers 1940 

H 79 L 62 P 65 cm

 

Pair of armchairs in walnut and long hair lambskin by Paolo Buffa

3 800 - 4 500 €





35 36 37

T RAVA IL ITA LIEN T RAVA IL ITA LIEN JEA N RISPA L (XX E) 

38

FRA NCO A LBINI (1905-1977) ATT RIBUÉ À

Paire de fauteuils Paire de chaises Girafe

Bambou et tissu Bambou et tissu Lampadaire 

Date de création : vers 1960 Date de création : vers 1950 Teck et metal

H 101 L 89,5 P 70 cm H 107  L 37  P 39 cm Date de création : vers 1950

H 1,67 cm D  55,5 cm

   

 

Paire de fauteuils

Osier et métal

Date de création : vers 1960

H 80 L 89 cm

 

Pair of armchairs in Bamboo and fabric, italy Pair of chairs Bamboo and fabric, italy

Girafe floor lamp in teak and metal by Jean Rispal

Pair of lounge chairs in Rattan and steel attributed to Franco Albini

1 500 - 2 000 € 800 - 1 200 €

1 000 - 1 500 €

6 000 - 8 000 €



39

MA LAT ESTA & MASON (XX E) 

Bibliographie :

40

CA RLO DI CA RLI (1910-1971)

Paire de fauteuils 

Bois et textile 

Date de création : années 1950 

H 84 L 59 P 67 cm 

Ch. et Peter Fiell, 50s Decorative art, Colonia 2000, p. 18

 

Table basse

Acajou et verre

Date de création : vers 1955

H 51 D 68 cm

 

Pair of armchairs in wood and fabric by Malatesta & Mason

Coffee table in mahogany and glass by Carlo di Carli

2 500 - 3 500 €

2 000 - 3 000 €



41

GIO PONT I (1891_1979)

Paire de fauteuils

Bois et textile

Date de création : vers 1950

H 103  L 77  P 67 cm

 

Pair of armchairs in wood and fabric by Gio Ponti

6 000 - 8 000 €



42 43 44

ICO PA RISI ( 1916-1996) A LESSA NDRO PIA NON (1931-1984) CA RLO SCA RPA (1906-1978)

Quatre chaises Suspension de la serie « Membrane » Table 

Noyer et tissu Verre de Murano et métal Marbre 

Edition Fratelli Rizzi & Ariberto Colombo Date de création : vers 1970 Date de création : vers 1970

Date de création : vers 1950 H 142 D 17 cm H 72  L 200  P 120 cm

H 94-94,5 cm. L 46  P 46 cm
 

 

 

 

Murano galss ceiling lamp by Alessandro Pianon

Four chairs in walnut and fabric by Ico Parisi

for Fratelli Rizzi & Ariberto Colombo ed

6 000 - 8 000 €

800 - 1 200 €

1 800 - 2 500 €





45

GILLES PERNET

Tapisserie Jacquard 

Laine, 11 fils

Tissée à Aubusson Felletin

Edition limitée, numérotée 1/5

Date de création : vers 2016

H 165 x L 247 cm 

 

Jacquard tapestry  in wool by Gilles Pernet

11 000 - 16 000 €

Avec Academia, Gilles Pernet dénudait les corps  et venait les couvrir d’emprunts 

à la peinture classique. Cette démarche est une déformation du procédé 

photographique, déformation qu’il considère comme son champ d’action depuis 

plusieurs années.

A l’image de sa série de caissons photographiques, boîtes en bois dans lesquelles 

sont disposées des photographies diapositives peintes, devant un éclairage. Objets 

de curiosité, camera obscura inversées, elles sont des clins d’œil à la discipline, 

la photographie qui sort d’une boite et y retourne… Ou encore de son catalogue 

nostalgique, interprétation contemporaine de la nature morte hollandaise du XVIIe 

siècle. Cette série d’images dont les fonds sont peints, sont des natures mortes 

mêlant photographie et objets, composées avec des objets simples ramassés au gré 

de balades introspectives.

Ainsi la photographie dialogue avec d’autres matériaux, elle est un support de 

création mais n’est pas nécessairement la finalité. A partir d‘Academia, il fait le choix 

de la tapisserie comme expression finale. Tissées sur métier Jacquard à Aubusson 

Felletin, elles apportent une dimension nouvelle et encore peu expérimentée à la 

photographie. 

Si sa production est prolifique et variée, elle est aussi clandestine et intime. A partir 

de 2014 , après une longue interruption, son travail réapparait grâce à la galerie 

Armel Soyer qui le présente dans sa galerie à Paris puis sur les salons internationaux: 

Design/Miami Basel, ArtParis ArtFair, PAD… Son travail est également représenté par 

Galerie Elle à Zurich.

Gilles PERNET se lance en 2016 dans un nouveau travail intitulé SNOW qui témoigne 

de son affinité pour la montagne, son environnement à la fois doux et accidenté. 

WHITE DISORDER est la première œuvre tissée de cette nouvelle série décrivant et 

déformant les paysages enneigés.



46

A NGELO MA NGIA ROTT I (1921-2012)

Table basse

Marbre

Edition Eros

Date de création : ver 1970

H 40  L 120 P 120 cm

 

Coffee table in marble by Angelo  Mangiarotti, Eros ed.

2 500 - 3 500 €



47

T RAVA IL FRA NÇA IS

48

DOMINIQUE POUCHA IN 

49

DOMINIQUE POUCHA IN 

Paire de lampes

Cristal de roche et métal

Date de création : vers 2015

H 56 L 14,5 P 14,5 cm

 

Sculpture (bouquetin petit) 

Céramique 

Date de création : vers 2015

H 48 L 21 P 11 cm 

Traces de réparation (corne)

 

Sculpture (bouquetin tête inclinée) 

Céramique 

Date de création : vers 2015

H 48 L 21 P 11 cm 

 

Pair of table lamps in metal and cristal, France

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain

4 500 - 6 500 €

400 - 600 €

600 - 800 €



50

CHA RLES X ELOT

Tykkylumi

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 150 L 190 cm

 

Tykkylumi, picture under plexiglass limited edition of 4 ex.

by Charles Xelot

5 500 - 7 000 €



51 52

T RAVA IL FRA NÇA IS T RAVA IL FRA NÇA IS

53
54

T RAVA IL FRA NÇA IS
T RAVA IL FRA NCA IS

Ensemble de cinq prismes gris / beige Ensemble de trois prismes gris / beige 

Date de création : vers 2015 Date de création : vers 2015

H 16-24 cm H 16-24 cm 

   

Ensemble de trois prismes clairs / gris 
Ensemble de cinq prismes clairs Date de création : vers 2015
Date de création : vers 2015H 17-28,5 cm
H 12-18 cm

 
 

Set of five prism Set of three prism

Set of three prism
Set of five prism

1 300 - 1 800 € 500 - 800 €

500 - 800 €
1 000 - 1 500 €
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55

ERIK SIGFRID PERSSON

Lysmasken

Chaise Longue

Aluminium et laine

Date de création : vers 1960

Edition Möbel-kultur 

H 60 L 160 P 32 cm H 30 cm

Lysmasken longue chair in aluminium and wool by Erik Sigfrid Persson for Möbel-kultur

2 200 - 2 800 €





56

RON A RA D (1951)

Bibliographie :

Rover

Paire de fauteuils

Cuir, métal, aluminium 

Date de création : vers 1984 

H 79 L 76  P 94 cm

Julie Capella & Quim Larrea, Designed by architects in the 1980 

s, Rizzoli, 1988, p. 18

Charlottte & Peter Fiell, 1000 chairs, Taschen, 2000, p. 562

Matthew Collings, Ron Arad, Phaidon,2004, p. 38, p. 39 et 

p. 40 – Paola Antonelli, Ron Arad, no discipline, Catalogue 

d’exposition,- MoMA, 2009, p. 26

 

Pair of armchairs in leather, metal and aluminium by Ron Arad

12 000 - 18 000 €





57

JACQUES DA RBAUD

58

SERGE CAST ELLA 

59

ELIPSON   

Cocoon 

Paire de lampes de table

Métal et plâtre

Date de création : 2018

H 104 D 30 cm

 

Balance

Suspension

Métal et plâtre

Date de création : vers 2010

H 150 L 170 P 25 cm

 

Conques dites oreilles de lapin ou 45s21

Paire d’enceintes

Métal et plâtre

Hp supravox T215srtf bi-cône

Rendement 97db / 1w / 1m

Edition Elipson 

Date de création vers 1955/1960

H 90 cm 

 

Pair of Cocoon lamps in metal and plaster by 

Jacques Darbaud

Balance ceiling lamp in metal and plaster by Serge Castella

Pair of 45s21 speakers in métal and plaster by Elipson

2 500 - 3 500 €

2 500 - 3 000 €

3 000 - 4 000 €



60

MA RCO ZA NUSO (1916-2001) DA NS LE GOÛT DE

Paire de fauteuils

Métal et tissu

Date de création : vers 2010

H 78 L 78 P 77 cm

 

Pair of armchairs in the taste of Marco Zanuso 

2 500 - 3 500 €



61

T RAVA IL ITA LIEN

Canapé

Laine et laiton

Date de création : vers 2010

H 84 L 288 P 120 cm

 

Sofa in wool and brass, italy

4 000 - 6 000 €



44

62

ANGELO LELLI (1915-1987) 

Stelline

Paire de lampes de table 

Laiton, verre et métal 

Edition Arredoluce

Date de création : vers 1950 

H 35 D 10 cm

Bibliographie :
Roberto Aloi, L’Arredamento Moderno, 1952, Ulrico Hoepli, fig 226

Pair of table lamps in brass, glass and metal by Angelo Lelli

2 500 - 3 500 €

63

GIUSEPPE OSTUNI 

Modèle 201 

Liseuse à hauteur réglable 

Métal laqué et laiton 

Edition O’luce 

Date de création : vers 1952 

H 145 × Ø 18,5 cm

201 floorlamp in metal laquered and brass by Giuseppe Ostuni, O’luce ed.

2 500 - 3 500 €



64

TAGLIABUE

Paire de fauteuils

Bois et tissu

Date de création : vers 1950

H 80 L 82,5 P 68 cm

 

Pair of armchairs in oak by Tagliabue

7 000 - 9 000 €



65

OSCA R NIEMEY ER (1917-2012)

Bibliographie :

Alta

Fauteuil et ottoman

Acier, plastique et cuir

Edition Mobilier International

Date de création : vers 1970

H 104 L 68,5 P 56,5 cm / H 45 L 75 P 75 cm

Design 1950-2000, David A. Hanks & Anne Hoy, éditions Flamarion, 

2000, p.121.

Le mobilier français 1965-79, Gilles de Bure, édition du Regard, Paris, 

1983, p.101.

Alan Hess, Oscar Niemeyer Houses, New York, 2006, p.132-133 et 135.

 

Low chair in steel, plastic and leather by Oscar Niemeyer for Mobilier

International ed.

9 000 - 12 000 €



66

CHA RLES X ELOT

Pin Hiver 

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 150 L 190 cm 

 

Pin Hiver, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. by Charles Xelot

5 500 - 7 000 €



67 68 69

DOMINIQUE POUCHA IN DOMINIQUE POUCHA IN DOMINIQUE POUCHA IN 

Sculpture (chouette petite) Dominique Pouchain Sculpture (oiseau de profil)

Céramique Sculpture (chouette grande) Céramique 

Date de création : vers 2015 Céramique Date de création : vers 2015

H 42,5 L 28 P 5 cm Date de création : vers 2015 H 54 L 26,5 P 2 cm 

H 55,5 L 35 P 4,5 cm

   

 

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain

Sculpture in ceramic by Dominique Pouchain 
1 200 - 1 800 € 1 200 - 1 800 €

700 - 900 €



70 71

GUGLIELMO ULRICH (1904-1977) ATT RIBUÉ À GUGLIELMO ULRICH (1904-1977)

Paire de fauteuils Canapé

Bois et mouton à long poil Bois et mouton à long poil

Date de création : vers 1950 Date de création : vers 1950

H 82,5 L 60 P 70 cm H 82,5 L 120 P 70 cm

   

Pair of armchairs, wood and long lambskin hair, italy Sofa, wood and long lambskin hair, italy

1 200 - 1 800 € 4 000 - 6 000 €





72 73 74

T RAVA IL ITA LIEN T RAVA IL ITA LIEN FRAT ELLI MA NNELLI

75 76

A NTOINE DE V INCK (1924-1992) GUGLIELMO ULRICH (1904-1977)

Lampe de table Lampe de table Lampe de table

Travertin Travertin et bronze Travertin, rotin, cuivre.

Date de création : vers 1970 Date de création : vers 1970 Date de création : vers 1970

H 27,5  D 20 cm H 74,5 L 40 P 25,5 cm H 59 L 30  P 20 cm

   

 

Lampe de table Paire de fauteuils

Céramique émaillée Bois et peau de mouton rasée

Date de création : vers 1970 Date de création : vers 1950

H 75 D 45 cm H 82,5 L 60 P 70 cm

 

 

Italian table lamp in travertin Italian table lamp in travertin and bronze Travertine table lamp from Fratelli Mannelli

livree

Table lamp in enameled ceramic by Antoine Pair of armchairs in wood and lambskin, Italy

de Vinck

300 - 500 € 400 - 600 €

800 - 1 200 €

4 000 - 6 000 €

1 500 - 2 500 €



77

PET ER DONDERS

Table 

Hêtre

Prototype, signée

Edition Hugo Leroy 

H 74 L 118 P 118 cm

 

Prototype table in birch wood by Peter Donders for Hugo Leroy ed.

5 500 - 7 500 €



78

PET ER DONDERS

Chaise 

Hêtre

Prototype, signée 

Edition Hugo Leroy

H 94 L 46 P 40 cm

 

Prototype chair in birch wood by Peter Donders 

for Hugo Leroy ed.

3 500 - 4 500 €



79

ERIC FOLGNY

54

A Forest, 2016

20 photographies,

Impression sur tissus d’ameublement

Dispositif sonore

Edition 1/1 + 1 EA

Formats en cm : 

20 x 262 / 20 x 262 / 20 x 271 / 20 x 271 / 20 x 286 / 20 x 316 / 20 x 328 / 20 x 336 / 21 x 291 / 21 x 345 / 22 x 337 / 25 x 270 / 

25 x 277,5 / 28 x 281 / 28 x 316 / 28 x 316 / 28 x 316  / 30 x 300 / 32,5 x 280 / 42 x 311,5

 

A Forest, 20 pictures printed on textile by Eric Folgny

9 000 - 12 000 €
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80

OLIV IER GAGNÈRE (NÉ EN 1952)

81

A NNIE FOURMA NOIR (NÉE EN 1931)

Provenance : 

Table de salle à manger

Chêne

Date de création : vers 2000

H 76 L 200 P 85 cm

 

Vase

Grés 

Date de création : 1965 

H 30 D 28 cm

Galerie Favardin

 

Dining table in oak by Olivier Gagnère 

Stoneware vase by Annie Fourmanoir

1 800 - 2 500 €

1 200 - 1 800 €



82 83

ERIC ASTOUL (NÉ EN 1954) ERIC ASTOUL (NÉ EN 1954)

84 85

ERIC ASTOUL (NÉ EN 1954) ERIC ASTOUL (NÉ EN 1954)

Sculpture Sculpture

Céramique émaillée Céramique émaillée

Réalisée à La Borne Réalisée à La Borne

Date de création : vers 2000 Date de création : vers 2000

H 45  L 29 P 12 cm H 50  L 35  P 12 cm

   

Sculpture Sculpture

Céramique émaillée Céramique émaillée

Réalisée à La Borne Réalisée à La Borne

Date de création : vers 2000 Date de création : vers 2000

H 41   L 47,5   P 17 cm H 45  L 53,5 P 17 cm

   

800 - 1 200 € 800 - 1 200 €

800 - 1 200 € 800 - 1 200 €



86

KASPA R HA MACHER (NÉ EN 1981)

Tabouret

Chêne

Date de création : vers 2010

H  45  L 37 P 36 cm

 

Oak stool by Kaspar Hamacher

1 500 - 2 000 €

KA S PA R HA MA C HE R

Kaspar Hamacher est un designer belge diplômé de l’Académie des Beaux Arts de 

Maastricht aux Pays-Bas. En prenant la nature comme point d’encrage, Ka ps er 

Hamacher se concentre davantage à la spontanéité du travail manuel de la matière 

plutôt qu’à celui de la reflexion. Dans son travail, il commence par une idée, un 

concept, qu’il applique directement à la matière. Il ne fait aucun dessin ni modèle, il 

préfère partir de rien. « J’ai l’idée d’un objet fonctionnel, conceptuel, que j’essaye 

alors de communiquer au travers du bois. Le bois en est un moyen. C’est une matière 

qui me permet d’exprimer mes sentiments. Mes racines sont : l’origine des choses, 

l’enfance, les rêves et l’imagination, tous ces éléments pris ensembles et teintés par 

ma propre sensibilité. Je travaille le bois à partir de rien car je pense que la simplicité 

et la pureté des choses sont essentiels pour le bien être de l’esprit ». 



87

KASPA R HA MACHER (NÉ EN 1981)

The sculptural Banch 

Banc

Hêtre massif

Pièce unique 

Date de création : 2017

H 65 L 200 P 65 cm 

Estimation sur demande

Bench in solid beech by Kaspar Hamacher 

Estimate on request
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88

KASPA R HA MACHER (NÉ EN 1981)

The Totem

Etagère

H 45 L 238 P 45 cm

Chêne massif brûlé 

Pièce unique

Date de création : 2017

Estimation sur demande

Shelf Totem solid oak burned by Kaspar Hamacher

Estimate on request
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89 90

KASPA R HA MACHER (NÉ EN 1981) ILHA DO FERRO & FERNA NDO DA

Chaise longue Chaise

Chêne Bois 

Date de création : vers 2010 Date de création : vers 1990

H 88  L 41 P 81 cm H 116 L 51,5  P 73,5 cm

   

Oak lounge chair by Kaspar Hamacher Craft chair in wood by Fernando da Ilha do Ferro

2 000 - 2 500 € 5 000 - 7 000 €





FA B IA N V O N S P REC K E LS E N

Fabian von Spreckelsen est un artiste allemand vivant à 

Maastricht au Pays-Bas. Il hérite de son père, un biologiste, 

une profonde fascination pour la nature. Guidé par celui-

ci, Fabian part à la découverte du monde passionnant 

des organismes vivants. Depuis lors, la relation et 

l’interaction entre un monde parfaitement construit et 

la nature sauvage ont nourrit son intérêt. Obsédé par les 

liens qui unissent les Hommes aux structures naturelles, il 

interprète dans toutes ses oeuvres une nature puissante 

imposant le respect n’ayant besoin d’aucune protection. 

Son travail, composé des lignes fortes et tendues de 

la faune et de la flore dans une géométrie abstraite, 

exprime à la fois la beauté et la vivacité de la Nature dans 

sa forme la plus simple. Il cherche même à imposer une 

certaine reconnaissance envers la nature. Ces mêmes 

lignes sont également nettes, simplifiées, épurées, elles 

permettent au travail manuel de la matière de créer 

des pièces uniques aux personnalités spécifiques, 

dont la diversité reflète la variété de la nature. Fabian 

von Spreckelsen cherche le juste équilibre entre le 

concepteur arithmétique, l’artisan au travail passionné 

et l’artiste engagé dans la défense de la Nature. 



91 92

FA BIA N VON SPRECKELSEN DAV ID BA RR (1939-2015)

The Roebuck Bureau et tabouret

Trophée Noyer

Acier Corten Date de création : vers 1980

Edition limitée à 3 ex. + 2AP numérotée 3/3 H 74,5 L 119,5  P 54 cm

Date de création : 2018

H 60 L 25 P 35 cm

 

Estimation sur demande

Walnut desk and matching stool  by David Barr

Trophy The Roebuck in corten steel by Fabian von Spreckelsen 

Estimate on request

4 000 - 6 000 €





93 94 95

T RAVA IL FRA NÇA IS T RAVA IL FRA NCA IS JACQUES RUELLA ND (1926-2008)

& DA NI RUELLA ND (1933-2010)

96

T RAVA IL FRA NÇA IS

97

EERO AA RNIO (NÉ EN 1932)

98

SIGVA RD NILSSON (1908-1979)

Lampe Lampe de table

Résine fractale Laiton et cristal de roche Céramique émaillée 
Date de création : vers 1970 Date de création : vers 1970 Signée 
H 28  L 12  P 11 cm (Abat jour) H 38,5 L 15,5 P 20 cm Date de création : années 1960 

H 37 cm D 25 sans abat jour

   

 

Lampe de table

Bois sculpté à la gouge

Date de création : vers 1970

H avec abat jour  75 cm

 

Modèle Juttu 

Quatre tabourets

Canne tissée et bambou

Date de création : vers 1960

H 30 D 50 cm / H 33 D 39 cm./ H 42 D 46 cm

 

Deux tabourets

Peuplier

Edition Poppel AB SOWE - KONST 

Date de création : vers 1960

H 44 cm D 30 cm 

 

Table lamp in fractal resin, France Table lamp in brass and cristal, France

Enameled ceramic lamp by Jacques & Dani Ruelland

Table lamp in sculpted wood, France

Set of five cane Juttu stools by Eero Aarnio

Two stools in poplar by Sigvard Nilsson.

500 - 700 € 1 400 - 1 800 €

2 500 - 3 500 €

2 000 - 3 000 €

2 000 - 3 000 €

700 - 900 €



99

PAUL MC COBB (1917-1969)

Paire de fauteuils 

Noyer et tissu

Date de création : vers 1950

H 97 L 77 P 80 cm  HA 44 cm

 

Pair of  lounge chairs by Paul McCobb for Widdicom

Miller 

5 000 - 7 000 €



100

CHA RLES X ELOT

Cimes

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 150 L 190 cm

 

Cimes, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. by Charles Xelot

5 500 - 7 000 €



101

ROBERT KOPF

102

A MERICA N ST UDIO

Paire de tabourets

Chêne et noyer

Date de création : 1985

H 67 D 41 cm HA  67 cm

 

Paire de tabourets hauts

Frêne

Date de création : vers 1970 

H 119  L 42 P 45 cm  HA 75 cm

 

Pair of bar stools by Robert Kopf 

Pair of tall back american studio bar stools

3 000 - 4 000 €

3 000 - 4 000 €



103

RICHA RD HA RRISON (1941-2018)

104

RICHA RD HA RRISON (1941-2018)

Paire de fauteuils

Noyer et cuir

Date de création : vers 1950

H 89,5 L 56 P 55 cm

 

Fauteuil

Noyer

Date de création : vers 1960

H 125 L 60 P 60 cm  HA 44 cm

 

Pair of walnut studio armchairs by Richard Harrison

Studio Lounge chair by Richard Harrison

3 000 - 4 000 €

2 500 - 3 000 €



105 106

BOBRICK, MITCHELL (1878-1959) MITCHELL BOBRICK (1878-1959)

Lampe de table Lampe de table 

Bois et céramique Céramique, bois et métal

Date de création : vers 1950 Date de création : vers 1950 

H 39   L 44 P 41 cm H 39  L 47 P 41 cm

   

Ceramic table lamp with epoxy shade by Mitchell Bobrick Ceramic table lamp with epoxy shade by Mitchell Bobrick

3 000 - 4 000 € 3 000 - 4 000 €



107

A DRIA N PEA RSA LL ( 1926-2011)

Chaise longue à bascule

Noyer et tissu Kvadrat

Date de création : vers 1960

H 72  L 150 P 94 cm  HA 30 cm

 

Rocking longue chair in Kvadrat Fabric by Adrian Pearsall

4 000 - 6 000 €



108

TONY PAUL

109

GEORGE NELSON (1908-1986) & ASSOCIAT ES

Paire de lampes de table

Noyer et laiton

Edition Westwood

Date de création : vers 1950

H 61 D 16 cm

 

Table 

Chêne

Date de création : vers 1950

H 76   L 167 P 101 cm

H 76 L 101  P 47 cm

 

Set of two table lamps in walnut and brass by Tony Paul

for Westwood

Gate-Leg Dining Table Model 4656  in Oak by George Nelson for Herman 

Miller 

1 000 - 1 500 €

1 500 - 2 000 €



110

H. WAY NE RAA B

111

LEON MAY ER

Paire de fauteuils

Noyer

Date de création : vers 1970

H 94 L 60 D 60 cm HA 46 cm

 

Chaise à bascule 

Noyer et métal 

Date de création : vers 1970 

H 95 L 58 P 62 cm

 

Pair of Wooden Studio Armchairs by H. Wayne Raab

Rocking chair in Solid Walnut by Leon Mayer

3 500 - 4 500 €

2 500 - 3 500 €



112

DON S. SHOEMA KER ( 1920-1990) 

113

DON S. SHOEMA KER ( 1920-1990) 

Table basse

Cocobolo

Date de création: vers 1960

H 31  L 44 P 70 cm

 

Table basse

Cocobolo

Date de création: vers 1960

H 42 L 113 P 140 cm

 

Handcrafted studio coffee table in Cocobolo

 by Don Shoemaker

Handcrafted studio coffee table in Cocobolo

 by Don Shoemaker

3 500 - 4 500 €

2 000 - 3 000 €



114

MICHA EL ELKA N ( 1942-2014)

115

MICHA EL ELKA N ( 1942-2014)

116

MICHA EL ELKA N ( 1942-2014)

Boite

Bois

Date de création : vers 2000 

H 8  L 23 P 12 cm

 

Boite

Bois

Date de création : vers 2000 

H 7 L 19 P 11 cm

 

Sculpture

Bois

Date de création : vers 2000

H 38  L 37 P 6,5 cm

 

Studio Box by American Craftsman Michael Elkan

Studio Box by American Craftsman Michael Elkan

Sculpture in wood by American Craftsman Michael Elkan 

400 - 600 €

400 - 600 €

700 - 900 €





117

LEE SWENNES (1936-2016)

Table de salle à manger

Noyer et acacia

Date de création : vers 1960

H 74,5 L 167 P 92 cm

 

Studio craft drop-leaf table in oak and walnut by Lee Swennes

12 000 - 18 000 €



118

A LLEN DITSON (1864-1952)

Fauteuil

Métal, chêne et cuir 

Date de création : vers 1960

H 69  L 60  P 70 cm

 

Unique lounge chair in metal, oak and leather by Allen Ditson

4 000 - 5 000 €



119

A LLEN DITSON (1864-1952)

Canapé

Métal, chêne, cuir et daim

Date de création : vers 1960

H 66 L 203 P 74 cm

 

Unique sofa in oak, metal leather and suede by Allen Ditson

8 000 - 12 000 €



120

T RAVA IL SUÉDOIS 

Échelle monoxyle de grenier

Pin  

Inscriptions sur la partie supérieur 

Date de création : vers 1750 

H 2,40  L  25  P  20 cm

 

Attic monoxyle shelf in pine, Sweden

1 200 - 1 500 €



121

CHA RLES X ELOT

Flou automne

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 125 L 160 cm

 

Flou automne, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. by Charles Xelot

4 800 - 5 500 €



122

AX EL EINA R HJORT H (1888-1959)

Table basse

Pin 

Date de création: 1930

H 49 L 70 P 50 cm

 

Coffee table in pine by Axel Einar Hjorth

8 000 - 12 000 €



123

AX EL EINA R HJORT H (1888-1959) 

Utö 

Paire de tabourets 

Pin 

Edition Nordiska Kompaniet 

Date de création : vers 1930 

H 36 L 60 P 36 cm

 

Pair of Utö stools in pine by Axel Einar Hjorth 

12 000 - 18 000 €



124

TORST EN CLA ESON (1909-1978) 

125

AX EL EINA R HJORT H (1888-1959)

Six chaises

Pin d’Oregon

Date de création: 1939

Edition Steneby Hemslöid 

H 85 L 40 P 47 cm SH 45 cm

 

Modèle Utö

Tabouret

Pin 

Date de création: vers 1930

Edition Nordiska Kompaniet 

H 45 D 40 cm SH 45 cm

 

Six chairs in oregon pine by Torsten Claeson for Steneby Hemslöid ed.

Utö pine stool by Axel Einar Hjorth by Nordiska Kompaniet

3 000 - 4 000 €

4 000 - 5 000 €



126

EDVA RD WILBERG

Paire de tabourets

Pin d’Oregon

Date de création: vers 1955

Edition Edvard Wilberg

H 38 L 36 P 36 cm

 

Pair of stools in oregon pine by Edvard Wilberg

4 000 - 5 000 €





127

POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Modèle PH-Septima 5

Suspension

Verre et métal nickelé

Edition Louis Poulsen

Date de création: vers 1930

H 120 D 50 cm

 

Ceiling lamp model PH-Septima 5 in glass and nickeled metal by Poul 

Henningsen for Louis Poulsen

35 000 - 45 000 €



128

POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Modèle PH-3/2 

Table de chevet

Laiton et cuivre

Marquée « PAT.APPL »

Edition Louis Poulsen

Date de création : 1927-1928

H 42 D 29 cm

 

Table lamp model PH-3/2 in brass and copper marked Pat 

appl. by Poul Henningsen for Louis Poulsen 

12 000 - 15 000 €



129

POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Modèle PH-3/2 

Lampe de chevet 

Laiton et opaline 

Marquée «  PAT.APPL »

Edition Louis Poulsen 

Date de création : 1927-1928

H 54 D 39 cm

 

Table lamp model PH-3/2in brass and opaline by Poul Henningsen for Louis Poulsen 

9 000 - 12 000 €



130

A KSEL BENDER MA DSEN & EJNA R LA RSEN 

131

HA NS J . WEGNER ( 1940-2007)

Tabouret

Teck et canne tissée

Date de création: vers 1950

H 50 L 46 P 40 cm

 

Bureau 

Chêne et Teck

Date de création : vers 1950

Edition Andreas Tuck

H 72 L 140+50+50  P 75 cm 

 

Stool in teak and cane by Aksel Bender Madsen & Ejnar Larsen

Teak and oak desk by Hans J. Wegner for Andreas Tuck ed

1 200 - 1 800 €

3 000 - 4 000 €



132

HA NS J . WEGNER  (1914-2007)

Modèle JH-501

Fauteuil

Teck et original canne tissée

Date de création : 1949

Edition Johannes Hansen

H 76,5 L 63 P 52 cm SH 43 cm

 

Armchair model JH-501  designed by Hans J. Wegner

4 000 - 6 000 €



92

133

HANS J. WEGNER ( 1914-2007)

Modèle CH-23

Six chaises 

Chêne, teck et corde 

Date de création: 1949

Edition Carl Hansen & Son 

H 76 L 53 P 48 cm SH 42 cm

Six dining chairs model CH-23 in oak, teak and rope by Hans Wagner

for Carl Hansen & Son ed.

4 000 - 6 000 €



134

HA NS J . WEGNER (1914-2007) 

Bibliographie : 

JH550 dit Peacock 

Fauteuil 

Frêne et corde 

Edition Johannes Hansen 

Date de création : 1947 

H 109 × L 76 × P 65 cm 

- Danish Chairs, Noritsugu Oda, 1999, p ns Wegner, Peacock, chaise, ash and rope, Edition of . 106 Ha

Johannes Hansen, circa 1947. 

- Hans J. Wegner: Just One Good Chair, Christian Holmstedt Olesen, Hatje Cantz, Ostfidern, 2014, p 101

 

Peacock armchair in ash an rope by Hans J. Wegner by Johannes Hansen 

3 500 - 5 000 €



135

HA NS J . WEGNER ( 1940-2007)

Modèle JH512

Chauffeuse pliante

Chêne et canne

Date de création : vers 1960

H 78 L 75 P 81,5 cm SH 38 cm

 

Folding chair model  JH512 by Hans J. Wegner

6 500 - 7 000 €



136

HA NS J . WEGNER ( 1940-2007)

Modèle GE-2/ Hammock

Chaise Longue 

Chêne et corde

Date de création: vers 1960

Edition Getama

H 70 L 180 P 75 HA 30 cm

 

Hammock lounge chair in oak and rope by Hans J. Wegner for Getama

7 000 - 9 000 €





137

JORGEN HOV ELSKOV

Harpe

Chaise 

Merisier et corde

Date de création : vers 1960

H  132  L 100 P 110 cm

 

Harp chair in cherry wood and rope by Jorgen Hovelskov 

3 000 - 4 000 €



138

JENS QUISTGAA RD (1918-2009)

139

JOSEF FRA NK ( 1885-1967)

Table d’appoint ou coupe de fruit

Teck

Date de création: vers 1960

Edition Nissen

H 44 D 55 cm

 

Tabouret 

Acajou, cuir et laiton

Date de création : vers 1940

H 38  L 61 P 40 cm

 

1 200 - 1 800 €

1 800 - 2 500 €

Side table or fruit bowl in teak by Jens Harald Quistgaard for Nissen



140

PER FORSELL

141

JOHA N BORGERSEN 

Portrait de Hilda Östlund de Östbo en Hälsingland Suede

Photographie 

Tirage gélatine argentique 

Signé et numéroté 

H 35,5 L 48 cm

 

Banc

Chêne sculpté

Date de création : vers 1900

H 80 L 125 P 34,5 cm 

 

Picture by Per Forsell of Hilda Östlund de Östbo portrait 

Sculpted bench in oak by Johan Borgersen 

1 200 - 1 500 €

3 000 - 5 000 €



142 143

OTTO SCHULZ MÄ RTA MÅÅS-FJETT ERST RÖM 

Modele Schulz Blå Esset 

Paire de chauffeuses Tapis 

Hêtre et tissu Laine 

Edition JIO Möbler Edition Märta Måås-Fjetterström 

Date de création : vers 1940 L 251 P 193 cm

H 75,5  L 82  P 50  cm

 

 

Blå Esset carpet in wool by Märta Måås-Fjetterström , MMF ed.

Pair of low chairs in ash and fabric by Otto Schulz for JIO Möbler
4 000 - 6 000 € 

6 000 - 8 000 €





144

AX EL JOHA NNES SA LTO (1889-1961)

145

BERT EL GA RDBERG (1916-2007)

Vase

Grès émaillé

Date de création : 1944

Edition Royal Copenhagen

Marqué Salto, trois vagues

H 12 D 8 cm 

 

Tabouret

Chêne

Date de création : vers 1950 

H 38  D 35 cm 

 

3 000 - 4 000 €

500 - 800 €

Oak stool by Bertel Gardberg



146

PHILIP A RCTA NDER (1916-1994)

Clam

Fauteuil

Hêtre et laine de mouton 

Date de création : vers 1940 

H 80 L 70 P 70 cm

 

Clam Armchair in beech and sheep wool by Philip Arctander

7 000 - 9 000 €



147

HA NS AGNE JA KOBSSON (1919-2009)

148

BRODERNA MILLER

Modèle BN-26

Paire de lampes de table

Laiton

Date de création: vers 1950

Edition Markaryd

H 45 D 33 cm

 

Table basse

Palissandre et bois de placage

Date de création : vers 1950 

H 53 L 128 P 56 cm

 

Pair of table lamps in brass by Hans-Agne Jakobsson

Coffee table in palissander with inlays

by Broderna Miller

2 500 - 3 500 €

900 - 1 200 €



149

T RAVA IL DA NOIS

150

CA RL-JOHA N BOMA N (1883-1969)

Applique

Céramique 

Monogramme au dos indéchiffrable

Date de création : vers 1970

H 45 D 20 cm

 

Paire de fauteuils

Velours et bouleau

Date de création : vers 1940

H 72,5 L 76 P 76 cm SH 36 cm

 

Wall ceramic, Denmark

Pair of low chairs in birch and velvet by Carl-Johan Boman 

800 - 1 200 €

6 000 - 7 000 €





151

HA NS-AGNE JA KOBSSON (1919-2009)

Dix suspensions

Verre et laiton

Date de création: vers 1950

H 17 D 12 cm

 

Ten ceiling lamps in brass by Hans-Agne Jakobsson

4 000 - 6 000 €



152

HA NS AGNE JA KOBSSON (1919-2009)

Suspension

Metal doré laiton et plastique

Edition Markaryd AB  

Date de création : vers 1960

H 100 L 102  P 73 cm 

 

Ceiling lamp in brass and plastic by Hans Agne Jakobsson 

for Markaryd AB  

6 000 - 8 000 €



153

HA NS-AGNE JA KOBSSON ( 1919-2019)

Modèle G-20 

Paire de Lampadaires

Laiton, métal noir laqué

Edition Markaryd

Date de création: vers 1950

H 144 D 20 cm 

 

Pair of floor lamps model G-20 in brass by Hans-Agne Jakobsson

16 000 - 20 000 €



154 155

HA NS AGNE JA KOBSSON (1919-2009) KA I RUOKONEN

Lampe de table Lampe de table 

Métal laqué et laiton Laiton et métal 

Edition Markaryd AB Edition par Stockmann Orno 

Date de création : vers 1960 Date de création : vers 1970

H 46  D 38 cm

   

A table lamp in metal and brass by Hans Agne Jakobsson

for Markaryd AB ed A table lamp in brass and metal by Kai Ruokonen, Stockmann Orno ed.

4 000 - 6 000 € 1 500 - 2 000 €



156

MA RIA BLOMST ED (1899-1892)

Aulenko

Fauteuil 

Peau de mouton lainé hêtre teinté vernis

Date de création : 1939 pour l’hotel Aulenko en Finland 

H 87  L 94  P 80 cm

 

Aulenko armchair in lambskin and ash by Maria Blomsted

8 000 - 12 000 €



157

HA NS BERGST RÖM (NÉ EN 1948) 

Lampadaire

Laiton, verre opalin et métal

Edition  Ateljé Lyktan

Date de création : vers 1950 

H 120 L 20 P 40 cm 

 

Hans Bergstrom brass and opaline glass floor lamp by Ateljé Lyktan

1 200 - 1 800 €



158

T RAVA IL FRA NÇA IS

159

PIERRE FORSSELL (1925-2004)

Paire de lampes 

Métal et cristal de roche 

Date de création : vers 2015

H 23 L 18 P 18 cm

 

Paire de bougeoirs

Laiton 

Date de création : 1967

Edition Skultuna

H 20 cm D 4.5 cm

800 / 1 200 €

 

Pair of table lamps in metal and cristal, France

Pair of brass candelsticks by Pierre Forssell

1 200 - 1 800 €

800 - 1 200 €



160

T UE PAULSON & ERIC WORTZ NÉ EN 1956

Table 

Céramique et bois

Date de création : vers 1960

Edition Willy Beck

H 40 L 156,5 P 70 cm

 

Coffee table in ceramic and wood by Tue Paulson and 

Eric Wortz for Willy Beck

1 400 - 1 800 €



161

JENS QUISTGAA RD (1918-2009)

162

IB KOFOD-LA RSEN (1921-2003)

Sceau à glace 

Teck 

Date de création : vers 1960

H 39 cm

 

Modèle FA-66 

Buffet

Palissandre

Date de création: vers 1960

Edition Faarup Mobelfabrik

H 72 L 230 P 50 cm

 

Ice bucket in teak by Jens Quistgaard

FA-66 sideboard in palissander by Ib Kofod-Larsen for Faarup Mobelfabrik

300 - 500 €

4 500 - 5 500 €



163 164

ST ILNOVO ATT RIBUÉ À INGRID DESSAU (1923-2000)

Paire de suspensions Tapis

Laiton et  métal laqué Laine

Date de création : vers 1950 Date de création : vers 1960

H 168 L 92  cm L 230 P 165 cm

   

Pair of ceiling lamps in brass an laquered metal attibuted to Stilnovo Carpet in wool by Ingrid Dessau

4 000 - 6 000 € 6 000 - 8 000 €
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165 166

HA NS J . WEGNER  (1914-2007) T RAVA IL DA NOIS

Modèle PP201 Chaise à bascule pour enfant

Quatre fauteuils Rotin et canne

Hêtre et corde Date de création: vers 1960

Date de création : vers 1960 H 53 L 105 P 53 cm SH 35 cm 

H 72 L 58 P 48 cm

 

 

 

Rocking chair for kids in rattan and cane, Denmark

Set of PP201 armchairs in beech and cord

by Hans J. Wegner 
600 - 800 €

5 500 - 7 500 €



167

T RAVA IL DA NOIS

168

KAA RE KLINT (1888-1954)

Fauteuil 

Chêne et corde tissée

Date de création : vers 1960

H 76  L 55 P  50 cm

 

Chaise longue

Chêne, laiton et cannage d’origine

Date de création: 1933

H 88 L 150 P 57  cm SH 35 cm

 

Armchair in oak and rope, Denmark

Long chair in oak, brass and original cane by kaare Klint

1 200 - 1 500 €

3 000 - 4 000 €



169

FRITZ HA NSEN

Modèle 1590

Canapé 

Orme et peau de mouton lainé

Edition Fritz Hansen 

Date de création : vers 1935

H 76,5  L 176 P 82 cm

 

1590 sofa in elm and lambskin by Fritz Hansen

3 000 - 4 000 €



170

WILLIA M WATT ING

Modèle NR 85 

Bibliothèque

Teck et chêne

Edition Michael Laursen 

Date de création: vers 1950

H 210 L 208 P 48 cm

 

NR 85shelf in teak and oak by William Watting for Michael Laursen

3 000 - 4 000 €



171

HA NS-AGNE JA KOBSON (1919-2009)

172

HA NS-AGNE JA KOBSSON ( 1919-2019)

Modèle Estrella

Suspension

Laiton et verre 

Edition  Markaryd

Date de création : 1966

H 35 D 38 cm

 

Modèle V-258 / Estrella

Applique

Laiton et verre

Edition Markaryd

Date de création: vers 1960 

H 50 L 30 P 20 cm

 

Ceiling lamp model T-581/H or Estrella in glass and brass by Hans-Agne 

Jakobson for Markaryd

Wall lamp model V-258 / Estrella in brass and glass by Hans-Agne 

Jakobsson for Markaryd

3 500 - 5 000 €

3 000 - 4 000 €





173

HA NS-AGNE JA KOBSSON ( 1919-2019)

174

RIMBERT SA NDHOLT

Modèle V-258 / Estrella

Applique

Laiton et verre

Edition Markaryd

Date de création: vers 1960 

H 50 L 30 P 20 cm

 

Paire de tables de nuit

Palissandre et bois laqué

Date de création: vers 1960

Edition Glas & Trä Hovmantorp 

H 50 L 62 P 30 cm

 

Pair wall lamps model V-258 / Estrella in brass and glass by Hans-Agne 

Jakobsson for Markaryd

Pair of night tables in palissander and laquered wood by 

Rimbert Sandholt for Glas & Trä Hovmantorp

3 000 - 4 000 €

4 000 - 5 000 €



175

A RNE VODDER (1926-2009)

Commode

Palissandre

Date de création : vers 1950

Edition N.C Mobler

H 114 L 84 P 45 cm

 

Chest of drawers in palissander by Arne Vodder for N.C Mobler

5 000 - 7 000 €



176

A LFRED KLITGAA RD (1904-1979)

177

IB KOFOD LA RSEN (NÉ EN 1921)

Boîte de jeu de domino

Palissandre et argent massif

Date de création: vers 1960

H 5 L 17,5 P 11 cm

 

Table de salle à manger

Palissandre 

Date de création : vers 1960

Edition Seffle Mobelfabrik

H 73 L 140 + 45 + 45 P 121 cm 

 

A domino game box in palissander and silver by Alfred Klitgaard

Rosewood dining table by IB Kofod Larsen for Seffle Mobelfabrik

1 200 - 1 500 €

2 800 - 3 500 €



178

KNUD FA ERCH (1924-1992)

Quatre chaises 

Palissandre et cuir

Edition Slagelse Møbelvaerk

Date de création: vers 1950

H 78  L 50 P 51 cm HA : 47 cm 

 

Four Dining chairs in rosewood and leather by Knud Faerch

for Slagelse Møbelvaerk ed

7 000 - 9 000 €



179

A RNE HOV MA ND OLSEN (1919-1989) 

180

A RNE HOV MA ND OLSEN (1919-1989) 

Quatre chaises

Teck et plastique

Edition Mogens Kold 

Date de création : 1959 

Bon état , légères griffures sur l’assise et tâches

sur trois d’entre elles

H 77,5 L 53 P 51 cm

 

Table de salle à manger

Teck 

Edition Mogens Kold 

Date de création : 1959 

H  74,5 L  120 P 80 cm

H 74,5  L 165  P 80 cm

 

Four chairs in teak and plastic by Arne Hovmand Olsen

Dining table in teak by Arne Hovmand Olsen for Mogens Kold

600 - 800 €

800 - 1 200 €



181

CHA RLES X ELOT

Pins Hiver # 10

Tirage photographique sous plexiglas

limité à 4 exemplaires

Date de création : 2017

H 150 L 190 cm

 

Pins Hiver # 10, picture under plexiglass limited edition of 4 ex. by Charles 

Xelot

5 500 - 7 000 €



182 183

OLAV I HÄ NNINEN (1920-1992) OLAV I HÄ NNINEN (1920-1992)

Paire de chaises Six chaises 

Orme Orme

Date de création : vers 1950 Date de création : vers 1950

H 80,5  L 40 P 35,5 cm H 80,5  L 40 P 35,5 cm

   

Pair of chairs in elm by Olavi Hänninen Set of six chairs in elm by Olavi Hänninen

400 - 600 € 1 500 - 2 000 €



184 185

OLAV I HÄ NNINEN (1920-1992) OLAV I HÄ NNINEN (1920-1992)

Paire de bancs Table de salle à manger

Orme Orme

Date de création : vers 1950 Date de création : vers 1950

H 86,5 L 200 P 37,5 cm H 76 L 200  P 86 cm

   

Pair of benches in elm by Olavi Hänninen Dinning table in elm by Olavi Hänninen

1 000 - 1 500 € 1 000 - 1 500 €



186 187

GUNNEL NYMA N (1909-1948) TA PIO WIRKKA LA (1915-1985)

188

T IMO SA RPA NEVA (1926-2006)

Vase Chanterelle

Verre Vase

Date de création : vers 1950 Verre

Edition Nuutajärvi Date de création: vers 1950

H 32,5 L 8,5 P 8,5 cm Edition Iittala 

H 22 L 18,5 P 18 cm
 

Excellente conservation

 

Orchid

Paire de vases

Verre

Edition Iittala

Date de création : 1956

H 27-28 D 9 cm 

Excellente conservation,  avec peu de marques d’utilisation

 

Kantarelli vase in glass by Tapio Wirkkala for Iittala 

Pair of orchid vases in glass by Timo Sarpaneva for Iittala

1 000 - 1 500 €

1 000 - 1 500 €

2 000 - 3 000 €





189 190

AGDA ÖST ERBERG ( 1891-1987) LISA JOHA NSSON PA PE (1907-1989)

Tapisserie murale Tabouret 

Laine Pin

Edition Tre Backar Date de création : vers 1950

Date de création : vers 1960 H 43 L 34 P 34 cm

H 246,5 L 205 cm 400 / 600 €

   

Tapestry in wool by Agda Osterberg for Tre Backar ed. Stool in pine by Lisa Johansson Pape

4 000 - 6 000 € 400 - 600 €



191

LISA JOHA NSSON PA PE (1907-1989)

Ensemble de quatre chaises et une table

Pin 

Edition Stockman

Date de création : vers 1950

H 72 L 100 P 100 cm

 

Set of table and four stools in pine by Lisa Johansson-Pape for Stockman

4 000 - 5 000 €
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CHARLOTTE PERRIAND ( 1903-1999)

Table et six chaises

Chêne

Chêne et paille

Date de création: vers 1960

H 76,5  - L 195 - P 80 cm

H  86,5 -  L 41,5 - P 41,5 cm

Table in oak for the table and oak and rush for 

the six chairs by Charlotte Perriand

15 000 / 20 000 €
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